

В Мурыгино прошел арт-перфоманс «НОВОГОДНИЕ КАНИКУЛЫ С ЛЮБИМЫМИ ГЕРОЯМИ»



Мальчики и девочки приняли участие в арт-перфомансе «НОВОГОДНИЕ КАНИКУЛЫ С ЛЮБИМЫМИ ГЕРОЯМИ».

Вместе с библиотекарем Ларисой Владимировной читатели вспомнили героев любимых детских сказок.

Ребята выполняли познавательные и творческие задания, отвечали на вопросы викторины, связанные с героями сказок.

Девочки и мальчики проявили свои творческие способности и своими умелыми ручками нарисовали любимых героев, а затем организовали мини-выставку, чтобы привлечь внимание к чтению других ребят.

После мероприятия ребята с удовольствием взяли для чтения дома любимые сказки.